

## 坚决守牢安全生产红线底线

本报讯(记者 王振宇)11月30日,省国安委办副主任、省应急厅党委委员、一级巡视员周凤文来我市开展深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述深化安全生产责任落实专项行动督导工作。市委常委、常务副市长聂元科参加活动。

在召开的座谈会上,周凤文听取了相关情况汇报,对我市安全生产工作给予了充分肯定。他强调,要提高思想认识,深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述深化安全生产责任落实专项行动,从严盯紧重点行业、重点领域、重点企业、重

## 中华女子学院援外学历学位教育项目学员来我市开展社会实践活动

本报讯(记者 毛沛沛)11月27日至12月1日,中华女子学院党委常委、国际教育学院院长李莹一行来我市开展援外学历学位教育项目学员社会实践活动。省妇联副主席王洪霞,市委常委、政法委书记张磊,市人大常委会副主任孔祥岩,市政协副主席、市社会主义学院院长乔勇燕参加相关活动。

学员们先后来到菏泽市民文化中心、尧舜牡丹,巨野县书画院、凤凰街道凤凰社区,鲁西新区剑桥学府小区、市妇联实验幼儿园、菏泽现代医药港奕谱生物,定陶区百

## 市政协机关召开“深入学习宪法 弘扬宪法精神”座谈会

## 全力推进我市民主法治建设进程

本报讯(记者 王浩)12月1日在第十个国家宪法日来临之际,市政协机关召开“深入学习宪法 弘扬宪法精神”座谈会。市政协副主席杜岩出席会议并讲话。

杜岩指出,要以新的视野来认识和把握宪法在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化中的重要地位和重要作用,持之以恒抓好学习,切实把思想和行动统一到习近平法治思想上来,贯彻落实到全面依法治市全过程,全力推进我市民主法治建设进程。

## 汇聚社会力量 提高艾滋病防治意识

### 2023年世界艾滋病日校园宣传活动启动仪式举行

本报讯(记者 王振宇)12月1日,2023年世界艾滋病日校园宣传活动启动仪式在菏泽医学专科学校举行。市政协副主席、市防艾委办公室主任赵胜利参加启动仪式并致辞。

赵胜利强调,各级各部门要发挥自身优势,密切配合,认真履行职责,形成防治艾滋病工作的整体合力。要营造全民参与艾滋病防治工作的良好氛围,推动我市艾滋病防治工作全面、深入开展。要加强重

点人群宣传教育,发挥高校社团和青年志愿者作用,深入开展学校预防艾滋病和性健康宣传活动,加强警示教育。要鼓励开展宣传、干预、动员检测、关怀救助等活动,帮助艾滋病患者及受艾滋病影响的儿童,减少社会歧视。希望每一位公民、学生了解和掌握艾滋病防治知识,提高自我防护意识,远离毒品,洁身自好,珍爱生命。

活动中,与会领导为“红丝带”防艾知识宣讲团颁发聘书,播放了防艾知识宣传片。

## 郓城县委编办:强化机构编制保障 构筑安全生产屏障

本报讯(记者 张慧 通讯员 杨尚简)今年以来,郓县委编办充分发挥职能作用,紧贴安全生产需求,强化机构编制保障,助力构筑全县安全生产屏障。

郓县委编办进一步完善了化工园区机构设置,设立郓城化工产业园管理服务中心,明确相关职责,核定人员编制,确保安全生产监管工作有专门机构承担、专业人员负责,形成了以中心为安全生产监



11月29日,菏泽市市直机关党务干部素质能力大赛(决赛)在市检察院举行。据悉,根据大赛理论测试环节得分情况,共有14个单位的22名选手进入决赛。决赛现场,选手们围绕履行自身职责过程中的思路举措、典型做法、取得的成绩等进行综合汇报,并通过抽题的方式,进行党务实操知识问答。此次比赛为党务工作者搭建了学习与展示的平台,激发了党务工作者奋勇争先的工作热情,达到了“以赛促学、以赛创优”的良好效果。记者 黄啟峰 摄